
 
 

SLOVENSKA GAZELA 

IZBOR NAJBOLJŠIH HITRO RASTOČIH PODJETIJ 

Slavnostna razglasitev Slovenske gazele 2021 je potekala 26.oktobra 2021 

 

Vsakoletni izbor za najboljše gazele ima velik pozitiven vpliv na podjetništvo v slovenskem prostoru. 

Če hoče podjetje postati gazela, mora imeti večjo rast, ne le v prihodkih, temveč in predvsem tudi v 

napredku in razvoju. Vlaganje v celovit razvoj mora postati trajen način poslovanja, zato da lahko ves 

čas dosegamo nadpovprečne rezultate.  

FINALISTI IZBORA SLOVENSKA GAZELA 2021 

1. Savinjsko-zasavska regija: Pišek – Vitli Krpan 

2. Osrednjeslovenska regija: EKWB 

3. Podravsko-pomurska regija: MG Rohr 

4. Dolenjsko-posavska regija: REM 

5. Gorenjska regija: Marmor Hotavlje 

6. Primorsko-notranjska regija: Ensol 360 

GORENJSKA GAZELA – MARMOR HOTAVLJE, KRALJI KAMNA 

Lokacija letošnje gorenjske svečane razglasitve - Šolski center Škofja Loka ni bila izbrana slučajno; 

Regionalna zbornica Gorenjska namreč že vrsto let uspešno in vzorno sodeluje pri snovanju novih 

učnih programov, v skladu s predlogi ter potrebami regijskega gospodarstva. Uspeli so izobraziti 

veliko število dijakov in študentov, ki so danes uspešni in v okolju cenjeni gospodarstveniki ter 

podjetniki.  

Projekt Gazela poteka od leta 1991, s šestimi regijskimi in nacionalnimi izbori pa je nadgrajen od leta 

2001. Lani zaradi koronske krize izbora ni bilo, leta 2019 pa je naziv zlate gazele prejelo podjetje Virs 

iz Lendave. Pred dnevi so v Tehnološkem parku Ljubljana odprli tudi Park gazel, v katerem so klopi s 

spominskimi ploščami dosedanjih dobitnikov nagrade zlata gazela. 

Slovenska podjetja ves čas tekmujejo s podjetji po vsem svetu. Brez rasti in razvoja ne morejo biti 

konkurenčna, zato vlagajo v zaposlene, izboljšave in inoviranje. 

Na Gorenjskem imamo veliko uspešnih podjetij, gazel, ki so na dobri poti. Zaradi svojega napredka 

oziroma poskočnega koraka so morda še toliko bolj izpostavljeni. Pri tem, da bi lahko še bolj 

poskakovali oziroma napredovali, so podjetjem na voljo institucije, ki pomagajo spodbujati podporno 

okolje za boljše poslovanje podjetij. Politika države pa mora to zagotavljati. Hitro rastoča podjetja 

zagotavljajo največ novih delovnih mest. Zato je pomembno, da država z ukrepi spodbuja razvoj 



 
 
inovativnih storitev in proizvodov, ki dosegajo višjo dodano vrednost ter večjo vpetost v mednarodne 

tokove poslovanja. 

ZLATA GAZELA 2021 

Še ne polnoletno podjetje EKWB, gazela osrednjeslovenske regije, ki se ponaša s tržno pozicijo prvega 

na svetu na področju razvoja in proizvodnje komponent za sisteme vodnega hlajenja zmogljivih 

računalnikov po meri, danes šteje preko 200 zaposlenih. 99 odstotkov prihodkov ustvari v 139 

državah. Lani je EKWB ustvaril 38,5 milijona evrov prihodkov in s tem 82.364 evrov dodane vrednosti 

na zaposlenega - blizu dvakratniku slovenskega povprečja.  

 

 

SREBRNA GAZELA 2021 

Družinsko podjetje savinjsko-zasavske regije, Pišek - Vitli Krpan, ki razvija in proizvaja gozdarske vitle, 

po besedah komisije s svojimi rezultati dokazuje, da se trajnostni pristop na vseh področjih delovanja 

obrestuje na dolgi rok. Letno ustvarjajo 34,4 milijona evrov prihodkov, registriranih imajo 26 patentov.  



 
 

 

BRONASTA GAZELA  

Letošnja gazela gorenjske regije je kamnoseška družba Marmor Hotavlje. V družbi so lani dosegli 15,5 

milijona evrov prometa z dodano vrednostjo 61.606 evrov na zaposlenega. V petih letih so prihodki 

zrasli za več kot 60%, družba pa danes velja za svetovnega voditelja v nišnem luksuznem segmentu 

opreme jaht. 

 



 
 
Vpliv regijskih gazel močno vpliva na celotno gospodarstvo. Fokus je usmerjen v tehnološko in 

poslovno odličnost, kompetentne ekipe, pripravljenost na spremembe, nenehno izobraževanje, 

prevzemanje odgovornosti za rast podjetja in vseh zaposlenih. 

 

 

 

 

Zapisala: Mojca Umek  

 

 

Vir: Jadranka Švarc GZS RZ Gorenjska, Dnevnik 

 

 

 

 

 

 

Projekt je sofinanciran s pomočjo Evropskega sklada za regionalni razvoj, Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo ter SPIRIT 

Slovenija, javna agencija 


